MATEMÁTICAS 4º ESO opción A                Curso 2014-2015
CRITERIOS DE EVALUACIÓN

Saber expresarse  con limpieza y claridad usando el lenguaje matemático.
Identificar, relacionar y representar gráficamente los números racionales y utilizarlos en actividades relacionadas con su entorno cotidiano, elegir las notaciones adecuadas y dar significado a las operaciones y procedimientos numéricos involucrados en la resolución de un problema, valorando los resultados obtenidos de acuerdo con el enunciado.
Estimar y calcular expresiones numéricas  de números enteros y fraccionarios  basadas en las cuatro operaciones elementales y las potencias de exponente entero aplicando correctamente las reglas de prioridad y haciendo un uso adecuado de signos y paréntesis.
Calcular y simplificar expresiones numéricas racionales e irracionales, expresados en forma decimal o en notación científica, aplicando las reglas y técnicas de aproximación adecuadas a cada caso.
Emplear los repartos proporcionales, la regla de tres, los porcentajes, tasas e intereses para resolver situaciones y problemas relacionados con su entorno cotidiano.
Utilizar las técnicas y procedimientos básicos del cálculo algebraico para simplificar expresiones algebraicas formadas por sumas, restas o multiplicaciones de  polinomios con varios  términos que incluyan  operaciones encadenadas. Saber factorizar polinomios.
Resolver problemas sencillos utilizando métodos numéricos o algebraicos que se basen en la utilización de fórmulas conocidas o en el planteamiento y resolución de ecuaciones de primer grado o segundo grado o de sistemas de dos ecuaciones lineales con dos incógnitas.
Utilizar convenientemente la relación de proporcionalidad geométrica para obtener figuras proporcionales a otras e interpretar las dimensiones reales de figuras representadas en mapas o planos, haciendo un uso adecuado de las escalas, numéricas o gráficas.
Utilizar las razones de la trigonometría elemental para resolver problemas trigonométricos de contexto real.
Establecer correspondencias analíticas entre las coordenadas de puntos y vectores y utilizarlas para calcular la distancia entre dos puntos o el módulo de un vector y reconocer y obtener las de la recta.
Reconocer y representar gráficas cartesianas de funciones lineales, cuadráticas, exponenciales y de proporcionalidad inversa que vengan dadas a través de una tabla de valores o de una expresión algebraica.
Determinar, a la vista de una gráfica cartesiana sencilla, aquellas características básicas que permitan su interpretación, como son los intervalos de crecimiento y decrecimiento, los puntos extremos, la continuidad y la periodicidad.
Interpretar y extraer información práctica de gráficas que se relacionen con situaciones problemáticas que involucren fenómenos sociales o prácticos de la vida cotidiana.
Elaborar e interpretar tablas y gráficos estadísticos, así como los parámetros estadísticos más usuales, correspondientes a distribuciones discretas y continuas, con la ayuda de la calculadora. 
CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

Al finalizar cada tema, se realizará un control por escrito. La nota de dicho control corresponderá a procedimientos y no servirá para eliminar materia.

Al finalizar el trimestre, se realizará un examen cuya calificación debe ser superior a cinco para ser superado. Esta nota corresponde a conceptos. Tanto en el examen de la segunda evaluación como en el de la tercera entrará materia de las evaluaciones anteriores.

A final de curso se realizará un examen global.

La evaluación es continua.

En junio, no promocionará ningún alumno que tenga en el último examen una nota inferior a cinco.

En septiembre, no promocionará ningún alumno que tenga  una nota inferior a cinco.

La nota final será calculada de la siguiente manera:


70% de la nota corresponde a los conceptos.


20% de la nota corresponde a los procedimientos.


10% de la nota corresponde a la actitud.

PAGE  
2

